

**महत्वपूर्ण एवं खास**

**मतदान केंद्र में पूजा पाठ करके बुरे फंसे भाजपा के मंत्री चुनाव आयोग ने नोटिस जारी कर मांगा जवाब**

बेमैतरा। मतदान केंद्र में पूजा-पाठ करने के मामले भाजपा के एक मंत्री बुरे फंसे गये हैं। निर्वाचन आयोग के निर्देश पर दयालदास बघेल को नोटिस जारी कर दिया गया है। दरअसल कल वोटिंग के पहले दयालदास बघेल ने मतदान केंद्र में जाकर अगरबत्ती जलाकर पूजा-पाठ किया था और मतदान केंद्र के बाहर नारियल भी फोड़ा था। इस दौरान उन्होंने मतदान केंद्र की परिक्रमा की और ईवीएम में टीका भी लगाया। ये वीडियो सोशल मीडिया में वायरल होने के बाद मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी ने इस पर सज्जन लिया है। मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी ने सज्जन लेते हुए रिटर्निंग अफसर को नोटिस जारी कर जवाब मांगने का आदेश दिया है। आपको बता दें कि बेमैतरा जिले के नवागढ़ विधानसभा के बीजेपी प्रत्याशी दयालदास बघेल अगरबत्ती जलाकर मतदान केंद्र पहुंचे। बात यही खत्म नहीं हुई। अगरबत्ती जलाकर पूरे बूथ का चक्र काटा। फिर इवीएम मशीन को बकायदा प्रणाम किया। इसके बाद मतदान केंद्र के बाहर नारियल तोड़ा। तब जाकर उन्होंने वोट डाला। यह सब करते हुए उनके साथ मतदान केंद्र में बड़ी संख्या में समर्थक भी पहुंचे थे। जिस पर पीठासीन अधिकारी ने कोई भी आपत्ति दर्ज नहीं कराई।



पूजा-पाठ करने के मामले भाजपा के एक मंत्री बुरे फंसे गये हैं। निर्वाचन आयोग के निर्देश पर दयालदास बघेल को नोटिस जारी कर दिया गया है। दरअसल कल वोटिंग के पहले दयालदास बघेल ने मतदान केंद्र में जाकर अगरबत्ती जलाकर पूजा-पाठ किया था और मतदान केंद्र के बाहर नारियल भी फोड़ा था। इस दौरान उन्होंने मतदान केंद्र की परिक्रमा की और ईवीएम में टीका भी लगाया। ये वीडियो सोशल मीडिया में वायरल होने के बाद मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी ने इस पर सज्जन लिया है। मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी ने सज्जन लेते हुए रिटर्निंग अफसर को नोटिस जारी कर जवाब मांगने का आदेश दिया है। आपको बता दें कि बेमैतरा जिले के नवागढ़ विधानसभा के बीजेपी प्रत्याशी दयालदास बघेल अगरबत्ती जलाकर मतदान केंद्र पहुंचे। बात यही खत्म नहीं हुई। अगरबत्ती जलाकर पूरे बूथ का चक्र काटा। फिर इवीएम मशीन को बकायदा प्रणाम किया। इसके बाद मतदान केंद्र के बाहर नारियल तोड़ा। तब जाकर उन्होंने वोट डाला। यह सब करते हुए उनके साथ मतदान केंद्र में बड़ी संख्या में समर्थक भी पहुंचे थे। जिस पर पीठासीन अधिकारी ने कोई भी आपत्ति दर्ज नहीं कराई।

**राज्यपाल ने शांतिपूर्ण एवं निर्भिक मतदान प्रक्रिया पूर्ण होने पर प्रदेश की जनता के प्रति आभार जताया**

रायपुर (आरएनएस)। राज्यपाल आनंदीबेन पटेल ने छत्तीसगढ़ में शांतिपूर्ण एवं निर्भिक मतदान प्रक्रिया पूर्ण होने पर प्रदेश की जनता के प्रति आभार जताया है। उन्होंने कहा है कि पहले चरण के बाद द्वितीय चरण में भी प्रदेश के मतदाताओं ने उत्साह पूर्वक भीगीदारी निभाई जिसके फलस्वरूप द्वितीय चरण का मतदान प्रीतिशत 70 से अधिक हो पाया है। श्रीमती पटेल ने कहा है कि इस निर्वाचन कार्य को सफल बनाने में सहभागी सुरक्षा बल और शासकीय कर्मचारी विशेष रूप से बधाई के पात्र हैं, जिन्होंने पूर्ण समर्पित होकर निर्वाचन कार्य संपन्न कराया।

**ग्रामीण ने फांसी लगाकर की खुदकुशी**

कोरबा(आरएनएस)। पाली थाना अंतर्गत ग्राम कपोट के आश्रित मोहल्ल नवापारा निवासी जयसिंह आयाम 45 मंगलवार सुबह घूमकर आने की बात कहकर घर से निकला था। इसके बाद उसने गांव के बाहर खेत में परसा पेड़ पर फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। खेत की ओर गए ग्रामीणों ने जयसिंह का शव फांसी के फंदे पर लटकता देखा। इसकी सूचना उसके परिजन को दी, जिसके बाद पाली पुलिस को सूचना दी गई है।

**पहली बार मतदान कर रोमांचित हुए मतदाता**

**नए और युवा मतदाताओं ने दिखाई उत्साह, वरिष्ठ नागरिकों ने भी वोट देकर किया खुशी का इजहार**

न्याय साक्षी/ रायगढ़। विधानसभा चुनाव 2018 में मतदान को लेकर गांव- गांव नगर शहर सभी तरफ मतदाताओं में विशेष उत्साह देखा गया। खासकर युवा और नए मतदाता जिन्होंने पहली बार मतदान किया उनमें विशेष प्रसन्नता का भाव देखा गया। रायगढ़ कोतरा रोड राजीव नगर वार्ड नंबर 1 में प्रातः 7:45 बजे से ही मतदाता वोट देने के लिए कतार में लग गए थे। वोटिंग का समय प्रातः 8:00 बजे से शायं पांच बजे तक होने के कारण लोग वोट डालकर अपने काम काज करने के उद्देश्य से सुबह से ही मतदान केंद्र पहुंच गए थे। मतदाताओं से उनके पहली बार मतदान को लेकर पूछे गए



सवाल के जवाब में बताया कि मतदान करने के बाद उन्हें विशेष प्रसन्नता का अनुभव हो रहा है। 20 वर्षीय कुमारी हिमांशी निषाद ने कहा कि पहली बार वोट देकर अत्यंत खुशी का अनुभव कर रही हूँ, मुझे एहसास हुआ कि मैं भी अपने सरकार चुनने में सहभागी हूँ। इसी प्रकार का अनुभव 18 वर्षीय कुमारी सुषमा श्रीवास ने सुनाते हुए कहा कि मुझे वोट देकर बहुत ही प्रसन्नता हुई।

अपनी माता श्रीमती मालती श्रीवास के साथ वोट देने पहुंची सुषमा ने वोट के अहमियत को भी बताया। मतदान केंद्र में प्रथम मतदान करने वाले अधिवक्ता ईश्वर प्रसाद पटेल ने कहा कि ईवीएम मशीन विविपीएड की पारदर्शिता लोकतंत्र में मतदाताओं के लिए एक अत्यंत सुखद अनुभव वाला रहा। ?इसी प्रकार श्रीमती धनमती पटेल ने वोटिंग मशीन से मतदान कर अपने वोट देने के अनुभव को उंगली दिखाकर प्रदर्शित किया। 62 वर्षीय सेवानिवृत्त पुलिसकर्मी रामेश्वर

प्रधान ने वोट को प्रजातंत्र का आधार बताते हुए कहा कि वे नौकरी में होने के कारण वोटिंग मशीन से वोट नहीं दे पाते थे डाक मतपत्र डाला करते थे। पहली बार वे मतदान कर अत्यंत हर्ष का अनुभव कर रहे हैं। शिक्षिका लक्ष्मी पटेल उर्फ लीशा ने वोट के माध्यम से अपने सरकार चुनने के सुखद अनुभव को बताते हुए मतदान को प्रत्येक नागरिक के लिए अनिवार्य कर्तव्य एवं अधिकार बताया। राजीव नगर निवासी मुरलीधर पटेल ने वोट देने के बाद एक सुखद अनुभूति का एहसास होने की बात कही। इसी प्रकार अन्य मतदाताओं ने भी अपने मतदान में भाग लेने को लेकर उत्साह का भाव प्रकट किया।

**केवड़ा बाड़ी बस स्टैंड के भूपदेव शाला पोलिंग बूथ के पास दो पक्षों में जमकर झूमा झपटी व मारपीट**



न्याय साक्षी/ रायगढ़। केवड़ा बाड़ी बस स्टैंड स्थित भूपदेव शाला सामने दो गुटों में अचानक से जमकर इसी बात को लेकर झड़प हो गई जमकर हाथापाई चली लेकिन वही नजदीक में सामने खड़े पुलिस के सुरक्षा जवान मूकदर्शक बने मारपीट को देखते रहे भूप देव शाला स्थित पोलिंग बूथ के गेट में ही सिर्फ 3 जवान तैनात के

आसपास में दूसरा कोई पुलिस का और जवान नजर नहीं आया लोग इसे आपसी विवाद कह रहे हैं। विवाद की स्थिति स्पष्ट नहीं है लेकिन पोलिंग बूथ के सामने इस तरह से हाथापाई और गाली-गलौज मारपीट होना कहीं ना कहीं पुलिस व्यवस्था पर प्रश्नचिह्न लगाता है। हालांकि कुछ ही देर में पेट्रोलिंग पार्टी पहुंच गई लेकिन तब तक मामला शांत हो चुका था।

**खरसिया पठान पारा समेत कई जगहों पर कांग्रेस प्रत्याशी के समर्थकों ने मचाया बवाल**

न्याय साक्षी/ रायगढ़। 19 नवंबर को रात उमेश पटेल के समर्थकों द्वारा खरसिया विधानसभा में कई जगह मारपीट, लूटपाट करने की जानकारी मिल रही है, पीड़ितों के द्वारा खरसिया चौकी में शिकायत दर्ज करा दिया गया है। बताया जा रहा है कि भाजपा प्रत्याशी ओपी चौधरी भी सुबह 5 बजे अपने समर्थकों के साथ खरसिया चौकी पहुंच गए थे। बीती रात चुनाव से एन पहले खरसिया के लोगों के लिए काफी

**खैरागढ़ी गांव के लोगों ने एकजुट होकर किया चुनाव का विरोध**

न्याय साक्षी/ रायगढ़। सड़क योजना के तहत गुणवत्ता विहित निर्माण किया गया, जिसको लेकर इस बार ग्रामीणों ने एक जुट होकर मतदान नहीं करने की ली है, ग्रामीणों का कहना है कि कई चुनाव हमने देख लिए विधायक बनता है और विधायक बनते ही पार्टी के प्रत्याशी अपना वादा भूल जाते हैं, इसलिए इस बार पूरे गांव के लोगो ने खन लिया है कि जब तक शपथ पत्र में लिखकर हमारी मांगो को पूरा करने का आश्वासन नहीं मिल



जाता तब तक हम मतदान नहीं करेंगे 7 कोटवार जयदेव चौहान के द्वारा बताया गया कि मतदान हेतु तहसीलदार सारंगढ़ के द्वारा दबाव बनाकर मतदान करने पर कोटवार को मजबूर किया, एवं दयानिधी देहरी को भी मतदान हेतु कहा गया, जो कि नियम के विरुद्ध है।

**तत्काल आवश्यकता है**

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्वे करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्ट/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें...

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9039961090

ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन \*हेडलबर्ग\* से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जांब हेतु संपर्क करें....

न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9589876400

**न्यायसाक्षी समाचार- पत्र की**

खरसिया, सारंगढ़, पुर्नौर, मनार, घरघोड़ा, धरमजयगढ़, पथलगांव लुडेग, कांसाबेल, कुनकुरी, जशपुर एवं आसपास के क्षेत्रों में एजेंसी देना है, तत्काल संपर्क करें। स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग. संपर्क करें मो.नं. 9039961090

**CAREER SCHOOL**

**ADMISSION OPEN**

ENGLISH MEDIUM For Nuresery to 10th

स्थापना दिनांक 1 जुलाई 1996

पिछले 22 वर्षों से लगातार बच्चों के साथ...

Topper Students Last Session

Topper Students Last Session

Major Facts

1/ Well Qualified Teachers... rooms... 7/ Scientific and Cultural Activities Every Saturday... 2/ A perfect ratio of Teachers and Students regarding classes... 8/ And above all Attention on Each and Every Student of the G.K., English Grammar... School... 3/ Complete Caring Atmosphere. 4/ Good and Equipped Class 6/ CCTV equipped School... 5/ Value based education like daily classes for Logical Maths, G.K., English Grammar... School...

CAREER SCHOOL ENGLISH MEDIUM BEHIND STADIUM STREET RAIGARH C.G. 07762-221359

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

**Social Justice Union** Registered with Govt. No. 5526

**अधिकार ही न्याय तक**

आवश्यकता

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

मुख्य बिन्दु

पीडित संपर्क करें

अन्य बिन्दु

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीडित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU